




my
AnishaTM
SNAIL CREAM
MADE IN ITALY

Professional Catalogue







my Anisha
SNAIL CREAM

**CREMA
CORPO**



BAVA DI LUMACA

ANTI-AGE CON
ACIDO IALURONICO
COENZIMA Q10
ALOE VERA



my Anisha
SNAIL CREAM

**ACNE
SOLUTION
GEL**

PER PELLI GRASSE
ACNEICHE



BAVA DI LUMACA

DETERGENTE
PURIFICANTE
VISO



my Anisha
SNAIL CREAM

**SIERO
VISO**



BAVA DI LUMACA

ANTI-AGE CON
ACIDO IALURONICO
COENZIMA Q10
ALOE VERA



my Anisha
SNAIL CREAM

**CREMA
VISO**



BAVA DI LUMACA

ANTI-AGE CON
ACIDO IALURONICO
COENZIMA Q10
ALOE VERA



my Anisha
SNAIL CREAM

BAVA DI LUMACA

DETERGENTE
PURIFICANTE
VISO



La Crema Viso MyAnisha™, nella concentrazione di 80% di Bava di Lumaca, è una vera e propria "Fabbrica Cosmetica": essa infatti si prenderà cura della pelle del vostro viso, proteggendo anche il contorno occhi. È una formula caratterizzata da una alta concentrazione di bava di lumaca, indicata soprattutto per pelli secche e disidratate.

La Crema Viso MyAnisha™, oltre a restituire elasticità e luminosità alla vostra pelle, vi aiuterà a combattere i segni del tempo come le rughe, smagliature o quelle fastidiose macchie che si formano naturalmente sulla pelle. La crema è contenuta in un contenitore airless ovvero un flacone che ti permette di utilizzare una quantità precisa del prodotto e garantisce maggior sicurezza e igiene.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

50 ml e 1.69 Fl.Oz. € 43,50



Il Siero VISO MyAnisha™ serie LUX con alta concentrazione di Bava di Lumaca al 90% si rivelerà un alleato prezioso e fidato per contrastare i segni che l'età lascia sul vostro volto. Il Siero VISO grazie alla sua composizione concentrata vi restituirà benessere, tonicità e compattezza, proteggendo la vostra pelle dagli agenti esterni come la luce solare. Per tanto è ideale per illuminare ed idratare viso, collo e décolleté. Il prodotto è contenuto in un flacone airless, che assicura maggior igiene ed un dosaggio preciso del prodotto.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

30 ml e 1.01 Fl.Oz. € 43,50



Unito all'azione della crema viso, il Contorno Occhi MyAnisha™ si prenderà cura di voi e quelle zone più soggette a mostrare i segni degli anni che passano, aiutando a minimizzare le rughe e soprattutto le antiestetiche borse. Il flacone che contiene 30 ml di prodotto, è un contenitore airless che garantisce maggior igiene ed un dosaggio preciso del prodotto.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

30 ml e 1.01 Fl.Oz. € 34,00



La Crema Viso MyAnisha™, è una vera e propria "Fabbrica Cosmetica": essa infatti si prenderà cura della pelle del vostro viso, proteggendo anche il contorno occhi.

Indicata soprattutto per pelli secche e disidratate, la Crema Viso MyAnisha™, oltre a restituire elasticità e luminosità alla vostra pelle, vi aiuterà a combattere i segni del tempo del passa come le rughe, smagliature o quelle fastidiose macchie che si formano naturalmente sulla pelle; inoltre essa può essere utilizzata contro problemi dermatologici quali l'acne, cicatrici e scottature. La crema è contenuta in un flacone airless che garantisce maggior igiene ed un dosaggio preciso del prodotto. Nel flacone sono presenti 30 ml di prodotto.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

30 ml e 1.01 Fl.Oz. € 24,00



La Crema Viso MyAnisha™, è una vera e propria "Fabbrica Cosmetica": essa infatti si prenderà cura della pelle del vostro viso, proteggendo anche il contorno occhi.

Indicata soprattutto per pelli secche e disidratate, la Crema Viso MyAnisha™, oltre a restituire elasticità e luminosità alla vostra pelle, vi aiuterà a combattere i segni del tempo del passa come le rughe, smagliature o quelle fastidiose macchie che si formano naturalmente sulla pelle; inoltre essa può essere utilizzata contro problemi dermatologici quali l'acne, cicatrici e scottature. La crema è contenuta in un flacone airless che garantisce maggior igiene ed un dosaggio preciso del prodotto. Nel flacone sono presenti 50 ml di prodotto.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

50 ml e 1.69 Fl.Oz. € 34,00



Il Siero VISO MyAnisha™ si rivelerà un alleato prezioso e fidato per contrastare i segni che l'età lascia sul vostro volto e per proteggere la vostra pelle dai raggi solari.

Basteranno poche gocce nelle zone giuste per ottenere risultati ben visibili già dopo la prima applicazione: il colorito del volto sarà uniforme e associato alla crema viso MyAnisha™ i risultati saranno fantastici. Un prodotto che sicuramente non può mancare nella vostra routine quotidiana di bellezza per avere un viso più giovane e tonico. I 30 ml di prodotto, sono contenuti in un flacone airless che garantisce maggior igiene ed un dosaggio preciso del prodotto.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

30 ml e 1.01 Fl.Oz. € 29,40



Il Gel Viso Acneiche a base di bava di lumaca MyAnisha™ è il perfetto alleato dei giovani e di tutti gli adolescenti che soffrono di questo fastidioso problema. Consigliato a tutti coloro che presentano una pelle grassa, il Gel Viso detergerà a fondo la vostra pelle in modo delicato, nutrendola, purificandola e rendendola idratata a fondo; restituirà elasticità ai tessuti mentre contrasterà tutti gli inestetismi legati a questo problema, come rossore, cicatrici, macchie e pori dilatati. Questi 200 ml di prodotto sono contenuti in un flacone particolare detto airless, igienico e che permette di prelevare una quantità sufficiente del prodotto che va utilizzato.



 **MADE IN ITALY**
www.myanisha.it

200 ml e 6.76 Fl.Oz. € 43,50



La Maschera viso MyAnisha™ vi farà innamorare grazie all'azione benefica che avrà sul vostro viso, queste maschere sono ideate per coccolare il viso. È Pensata per donare protezione al volto da tutti gli agenti esterni a cui si è sottoposti tutti i giorni, come lo smog cittadino. La maschera viso MyAnisha™ si rivelerà un'alleata perfetta da usare insieme alla crema viso MyAnisha™ per garantire elasticità, lucentezza ed una seconda giovinezza alla vostra pelle.



MADE IN ITALY
www.myanisha.it

250 ml e 8.45 Fl.Oz. € 43,50



La crema corpo MyAnisha™ alla bava di Luamaca, perfetta per pelli secche e disidratate, si prenderà cura della pelle di tutto il vostro corpo. Come la Crema viso, il contorno occhi, il siero anche la Crema Corpo MyAnisha™ vi aiuterà a combattere i segni del tempo che passa, ma invece di agire solo sul volto, questa sarà un elisir di eterna giovinezza per tutta la pelle del vostro corpo; grazie alla sinergia dei suoi componenti, la Crema Corpo non solo restituirà elasticità e luminosità alla vostra pelle, ma vi aiuterà a combattere quelle piccole imperfezioni tanto fastidiose che tutti ci portiamo addosso, come le smagliature, piccole cicatrici, segni di scottature, donandovi così una pelle non solo idratata, ma anche liscia e finalmente libera da quelle impurità che per la maggior parte della gente rappresentano un vero e proprio disagio. Il contenitore ha all'interno 200 ml di prodotto ed è un flacone airless che garantisce di utilizzare una quantità sufficiente del prodotto senza sprecarlo.



 MADE IN ITALY

200 ml e 6.76 Fl.Oz. € 34,00

SPECIFICHE TECNICHE

 **MADE IN ITALY**

CE



crueltyfree

20211 FARMACI S.p.A. (P.I.)
Via Salaria 100
00198 Roma (RM)
Tel. 06/4981111
Fax 06/4981112
Email: info@farmaci.it

ACEF
azienda chimica e farmaceutica

C.F. e P.I. 0123456789012
Cod. Fisc. 0123456789012
R.G. 0123456789012
R.G. 0123456789012

SPECIFICA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATION

Prodotto: **BAVA DI LUMACA**
Product: **SNAIL SECRETION**

Conservanti Preservatives	< 1.0 % di Phenoxethanol, Ethylhexylglycerin < 1.0 % di Phenoxethanol, Ethylhexylglycerin
Revisione Capitolato Specification Revision	8
Data Approvazione Approval Date	15/09/2018

* saggi non obbligatori
but not required

Valori: 40 - 60 %
Snail secretion: 40 - 60 %

Luogo di produzione Italia
L'intero processo produttivo, dalla coltivazione della vegetazione alla riproduzione delle lumache, avviene interamente in Italia e, nello specifico, in un ambiente unico ed incontaminato dell'Appennino Lucano. L'estrazione della bava, realizzata in condizioni di temperatura ed umidità adatte per le lumache, non inficia in alcun modo il benessere delle stesse, le quali vengono immesse immediatamente nell'allevamento senza subire danni o stress alcuno.

Conservare in recipienti ben chiusi, al riparo da luce ed umidità.
L'esposizione a temperature superiori a 60°C può degradare i componenti attivi del prodotto.

Place of production: Italy
The entire production process, from the cultivation of vegetation for breeding of snails, takes place entirely in Italy and, specifically, in a unique and pristine environment of the Lucanian Apennines. The extraction of the bava, realized in conditions of temperature and humidity appropriate for the snails, does not affect in any way the well-being of the same, which are immediately placed in the breeding without damage or stress whatsoever.

Store in tightly closed containers, protected from light and moisture.
Exposure to temperatures above 60 °C may degrade the active components of the product.

I metodi di analisi non indicati sono metodi interni del produttore ottenibili su specifica richiesta
The analytical methods not listed are internal methods of the manufacturer obtainable upon specific request

15/09/2018

20211 FARMACI S.p.A. (P.I.)
Via Salaria 100
00198 Roma (RM)
Tel. 06/4981111
Fax 06/4981112
Email: info@farmaci.it

ACEF
azienda chimica e farmaceutica

C.F. e P.I. 0123456789012
Cod. Fisc. 0123456789012
R.G. 0123456789012
R.G. 0123456789012

SPECIFICA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATION

Prodotto: **BAVA DI LUMACA**
Product: **SNAIL SECRETION**

Nome (INCI)
INCI NAME

Aqua, Snail Secretion Filtrate.

SPECIFICA SPECIFICATION	METODO METHOD	Lim. Inf. - Lim. Sup. Lower Lim. - Upper Lim.	u.m.
Aspetto Aspect		Liquido viscoso Viscous liquid	
Odore Odour		Cateterizzato Characteristic	
Colore Colour		Incolore-ambra Colourless-amber	
Stabilità in acqua Water solubility		Solubile Soluble	
Stabilità in solventi organici Solubility in organic solvents		Insolubile Insoluble	
pH		4.50 - 6.50	
Densità Density		1.000 - 1.100	g/ml
Acido glicolico Glycolic acid		>2.0	g/l
Alantoina Alantoin		>=0.50	g/l
Residuo secco (105°C, 3h) Dry residue		0.50 - 2.00	%
Conta batterica totale Total Bacterial Count		<=100	CFU/g
Lievi e muffe Yeast and moulds		<=10	CFU/g
Patogeni Pathogens		Assenti Absent	

I metodi di analisi non indicati sono metodi interni del produttore ottenibili su specifica richiesta
The analytical methods not listed are internal methods of the manufacturer obtainable upon specific request

15/09/2018

Pagina 1 di 2

La bava di Lumaca che si trova nei nostri prodotti viene prodotta in Italia, in un ambiente unico e incontaminato, precisamente nell'Appennino Lucano. L'estrazione della bava, viene effettuata in modo totalmente naturale e soprattutto senza arrecare danno alle lumache che verranno immesse immediatamente nell'allevamento senza subire danni o stress. Proprio per questo in tutti i nostri prodotti è riportato il marchio "cruelty-free" che sta a significare che il prodotto non è stato testato su animali.



MADE IN ITALY
www.myanisha.it

€ 16,00



 **MADE IN ITALY**

Prodotto e Distribuito da:
DEA SAS di Emanuela De Antonis & C. - Via Terrano, 9 - 01033 Civita Castellana (VT)
P.Iva 02114340561
Tel. 0761.1704310 - Fax 0761.1768299 - www.myanisha.it - segreteria@myanisha.it